
ZAPISNIK 2. REDNE SEJE SVETA STARŠEV OŠ KAŠELJ V ŠOLSKEM LETU 

2024/2025 

 

Termin: torek, 11. 3. 2025, v učilnici N 42 OŠ Kašelj. 

Začetek seje ob 18h. 

Prisotni: 

- Predstavniki sveta staršev oziroma njihovi namestniki  

- Ravnatelj OŠ Kašelj dr. Jernej Šoštar 

Dnevni red: 

1. Poročilo ob prvem ocenjevalnem obdobju, 

2. Vzgojno delovanje, 

3. Pobude, vprašanja in drugo. 

1.    89,32 % učencev je bilo uspešnih v prvem ocenjevalnem obdobju. Vsi učenci z 

negativnim učnim uspehom so povabljeni na dopolnilni pouk. Spodbuja se učence z 

negativnim učnim uspehom, prav tako se spodbuja nadarjene učence. V planu pa je 

program tudi za učence, ki so nekje vmes.  

Predlog staršev je zaželena povratna informacija od učitelja glede domačih nalog – 

ali so narejene pravilno.  

2. V porastu so: osebnostne stiske in posledično prošnje za individualne pogovore 

(šola sodeluje tudi s CSD-ji, policijo in svetovalnimi centri); predrznost učencev in 

nasilje in selitev problematike tudi izven šole (šola organizira predavanja o nasilju); 

narodnostno nasilja in spori (gre za spore med etničnimi skupinami); vandalizem (šola 

organizira neformalne kontrole na šolskem igrišču); tobak za uporabo v ustih in 

energijske pijače (tukaj je pomembno predvsem ozaveščanje s strani staršev in 

omejevanje žepnine); namerna odsotnost od pouka,  »špricanje« pouka (pomembno, 

da starši podpirajo šolo), mobing in izoliranje posameznih učencev. 

Še vedno se ureja parkirišče pri šoli in vzpostavitev krožne ceste mimo Bifeja pri lovcu.  

Raste število učencev z odločbami o usmeritvi otroka s posebnimi potrebami. V pripravi 

pa so spremembe na tem področju. 

V prvi razred je vpisanih 46 prvošolcev.  

Obravnava se predlog spremembe učnih načrtov (spremembe bodo postopoma).  

Glede cene kosil je ponovno problematika glede povišanje cene. 

3. Člani sveta staršev so soglasno potrdili, da bodo pri učbenikih poskusili s 

korespondenčno sejo.  

Predlog staršev, glede vpisov v e-asistent: samo kar je nujno potrebno, ne pa vsaka 

malenkost. 



»Male ocene« - formativno se praviloma ne sme ocenjevati, lahko pa se na ta način 

spremlja učenca. Problematika ustnega ocenjevanja, ki je postalo neke vrste pisno 

ocenjevanje.  

Prisotni na seji zaključijo z delom ob 19.45. 

 

Zapisnik pripravila:  Predsednica Sveta staršev Katja Arzenšek Konjajeva 

Mateja Peterca  

      Ravnatelj Jernej Šoštar 

 


